
 

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI 
DIAMANTINA – MINAS GERAIS 

DIRETORIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA 

www.ead.ufvjm.edu.br  

 

  

ATA DA 34ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 1 

BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA. Aos vinte e três do mês de abril do 2 

ano de dois mil e vinte, às dezesseis horas e seis minutos, por web conferência, iniciou-se a 3 

reunião do Colegiado do Curso de Bacharelado em Administração Pública da UFVJM com a 4 

presença dos professores Adriana Aparecida da Conceição Santos Sá, Daniel Moraes Santos, 5 

Naldeir Santos Vieira, Marcos Valério Martins Soares e Simão Pereira da Silva. A 6 

coordenadora do curso Adriana Aparecida da Conceição Santos Sá iniciou a reunião 7 

informando que de acordo com o novo calendário as avaliações serão feitas via questionário. 8 

Tendo somente uma avaliação presencial com 5 questões e que as outras atividades terá que 9 

serem feitas com o valor de 45 pontos. Tendo que o mesmo deverá ser aprovado por este 10 

colegiado. Que o segundo semestre deverá ser encerrado no mês de dezembro de 2020 de 11 

acordo com o novo calendário. Foi solicitado a votação sobre o assunto das avaliações serem 12 

feitas via questionário ou pelo arquivo único e os prazos para o mesmo após discussão: sendo 13 

assim aprovado por unanimidade. Após nova discussão sobre o tema Aproveitamento de texto 14 

de processos seletivo em outra área, o docente deu uma sugestão sobre a possibilidade de 15 

aproveitamento em outra área conforme necessidade da coordenação, logo após houve a 16 

votação: sendo assim aprovado por unanimidade. Sobre as Disciplinas de Estágio neste período 17 

para que o discente não fique como reprovado e sim como incompleto os docentes votaram: 18 

sendo assim aprovado por unanimidade. Sobre o assunto do Aproveitamento do professor de 19 

estágio, após discussão o Docente Marcos Valério sugeriu que há necessidade de ser levado o 20 

assunto ao NDE para rever o PPC, pois acha que este assunto geraria confusão. Após arguição 21 

os docentes votaram: A docente Adriana Sá aprovou, o docente Daniel Moraes aprovou, o 22 

docente Simão Pereira aprovou, o docente Marcos Valério reprovou e o docente Naldeir Santos 23 

aprovou, obtendo um voto contra e quatro votos a favor sendo aprovado. Por último a Docente 24 

Adriana Sá informou aos demais sobre o novo calendário de dois mil e vinte com as novas 25 

datas, após informar todas as datas do calendário foi solicitado a votação: sendo assim 26 

aprovado por unanimidade. Após finalizar todas as votações a Professora Adriana Sá agradece 27 

a todos e encerra a reunião às dezessete horas e quinze minutos. Sem mais a tratar, lavrou-se a 28 

presente ata que após lida e aprovada será assinada pela presidente do colegiado. Márcia de 29 

Oliveira e Sousa Aguilar - Secretária do curso de Administração Pública. XXXXXXXXXXXX. 30 

*O original encontra-se devidamente assinado e arquivado na coordenação do curso de Administração Pública. 


